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Према објављеном конкурсу, пријављивање кандидата за упис на факултете је од
15. до 26. јуна, док се од 30. јуна до 3. јула одржавају пријемни испити. Предвиђено
је да први уписни рок буде завршен до 13. јула.  

  

  

Универзитет у Приштини са привременим седиштем у Kосовској Митровици расписао је
конкурс за упис нове генерације студената, а будућим академцима на располагању је
1.170 буџетских и више од 600 самофинансирајућих места на 39 студијских програма.

  

Пријављивање кандидата траје од 15. до 26. јуна, док се од 30. јуна до 3. јула одржавају
пријемни испити. Цео поступак мора да буде завршен до 13. јула.

  

Ректор Универзитета у Приштини проф. Небојша Арсић очекује да ће први упис рок бити
успешан, а за оне који не упишу жељени факултет биће још једна прилика за упис.
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"Имамо и други уписни рок у септембру за студенте који из неког разлога нису успели да
упишу жељени факултет или су покушали да се упишу на неки од факултета других
универзитета. Спремни смо да током другог уписног рока примимо те студенте. Увек је
пракса да нам тада долази велики број студената заинтересованих за неке од наших
најатрактивнијих факултета. Ту, пре свега, мислим на Медицински факултет, поједине
студијске програме Факултета техничких наука и Филозофски факултет, где се
традиционално тражи место више. Надам се да ће тако бити и ове године", навео је
Арсић за "Косово онлајн".

  

Додаје да Универзитет, упркос политичким изазовима на које не може да утиче, успева
да обезбеди завидне услове за студирање и висок квалитет наставе. Имају Студентски
центар, где је по повољним условима обезбеђен смештај и исхрана студената, али и
разни културни, забавни, спортски догађаји.

  

"Заједно са Студентским центром, студентима нудимо квалитетне услове и међу
најповољнијим смо високошколским установама када је реч о трошковима студирања",
навео је Арсић.

  

Сарађују са бројним европским универзитетима, а сарадња се сада шири и на Азију и
Африку, све са циљем унапређења квалитета образовања. Њихови студенти имају
могућност мобилности и део школовања проводе на партнерским универзитетима.

  

Делегација Факултета за спорт и физичко васпитање тренутно борави у Kини, где
представља научноистраживачки рад Универзитета и успоставља сарадњу која ће у
наредном периоду бити додатно развијана.

  

"На јесен припремамо велику посету представника свих наших факултета. Потписаћемо
значајан споразум са кинеским универзитетима. Реч је о сарадњи која је у успону и
веома обећава. Kинески универзитети нуде изванредне услове за школовање наших
студената и стручно усавршавање наставника и сарадника. Све трошкове сносе они, што
представља изузетну прилику и додатни мотив за будуће студенте да изаберу неки од
наших факултета", рекао је Арсић.
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Наводи да су најбоља препорука Универзитета јесу задовољни студенти који из
Митровице носе позитивна искуства и преносе их будућим генерацијама.

  

"Увек кажем – ако не верујете мени, питајте своје колеге. Митровица је град младих и то
потврђују наши пријатељи и колеге са других универзитета. Kада дођу у Kосовску
Митровицу, изненаде се бројем младих људи и атмосфером која овде влада. Често кажу
да је град много живљи и лепши него што су очекивали. Kосовска Митровица заиста
пружа одличне услове за школовање младих људи и зато позивамо будуће студенте да
дођу и упишу неки од наших факултета. Нико не би позивао младе да студирају овде
када не бисмо могли да испунимо оно што обећавамо", поручио је Арсић.

  

(РТ Балкан)
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